PopMynbl ABONHOIO

aprymeHTa




dopmyria cuHyca 080UHO20 ap2yMeHma

U3 ¢opmynbl CUHYyca CyMMbl ABYX aprymMeHTOB,
3aMeHuB 3 Ha a, nony4YuTb Popmyrly CMHyca ABOUHOIO
aprymeHra.

sin(a + B) =sin o cos B +cosa sin

sin(o + Q) =S o coso + cos o sin o

SIn 20 = 2S1n & COS




dopmysia KOCUHYyCca O8OUHO20 apa2yMeHma

U3 c¢opmynbl KocMHyca CyMMbl OBYX aprymMmeHToOB,
3amMeHMB [ Ha dq, nony4Yntb dopmMyrnly KOCHHYyca
ABOUHOIO aprymeHTa.

cos(a+ fB)=cosacos B —sina sin 3

cos(a + o) =cosa coso —Ssin o SIn o

cos2a = cos’ o —sin” o




dopmysia KOocuHyca 080LIHO20 ap2yMeHma

V13 ocHOBHOU @bOpMysribl KOCUHYyca O0B80UHO20 apa2ymMeHma
MOXHO r10/1y4Umb ewe 2 OPMYIbl. 652 = cos o —sin’ o

1. M3 OCHOBHO20 MPU2OHOMEMPUYECKO20 moxoecmea

cnedyem, ymo:  cos‘a = 1 — sin“«a
moada cos2a =1—sin‘“a — sin‘a =1 — 2sin‘a

1. U3 ocHosHozo mpuzsoHomMempu4deckKkozso mo>xdecmea

crnedyem, umo: cos’a = 1 — sin‘«
mozda cos2a = 1—sin’a — sin*a =1 — 2sin’«

1. U3 ocHosHOz2O mpucsoHomMempu4ecKoso mo>xkoecmaea

crredyem, 4mo: cos’a = 1 — sin‘“«a

mozada cos2a =1 —sin‘a — sin‘“a =1 — 2sin?
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1. U3 ocHosHozO0 mpusoHomMmempu4ecKoz20 mo>xdecmea

cnedyem, umo: cos’a = 1 — sin‘a

mozda cos2a =1—sin’a — sin*a =1 — 2sin’«




dopMybl KOCUHYyca 080UHO20 ap2yMeHma

cos2a = cos’ o —sin” o

1. U3 oOcHOB8HO20 mpusoOHOMempu4YecKko2o moxxoecmasa

crnedyem, umo: cos’a = 1 — sin«a
mozda cos2a = 1— sin’a — sina =1 — 2sin’«a

1. U3 OCHOBHO20 mMpuU2OHOMEMPUYECKO20 moXxodecmeaa

crnedyem, ymo: cos’a = 1 — sin’a
mozda cos2a =1 — sin*a — sin*a =1 — 2sin*«a




dopmMysia maHaeHca 080UHO20 ap2yMeHma

U3 c¢opmynbl TaHreHca CyMMbl AOBYX aprymMeHToOB,
3amMeHMB 3 Ha d, nonyuutb dopMynly TaHreHca
ABOMWHOro aprymeHTa.

go +1
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Pa3zboepemM HEeKOTOpBIE 3aZaHHA:

Ne 27.3(a)

1, 113 OCHOGHO20 MPUZOHOMEMPLYECKO20 MOKQecsa
sedyem, umo:  cos’a = 1 - sin’a
moeda cos2a = 1-sinta - sinta =1- 2sinta

Ne 27.3(r)

1. U3 OCHOBHO20 MPU20HOMEMPUYECKO20 Mmoxdecmea
credyem, ymo:  cos’a = 1 — sin‘a
moada cos2a = 1- sin‘a — sin‘a = 1 - 2sin‘a




Pa3zboepemM HEeKOTOpBIE 3aZaHHA:
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Pa3zboepemM HEeKOTOpBIE 3aZaHHA:

Ne 27.27
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1. M3 OCHOBHO20 MPU2OHOMEMPUYECKO20 moxdecmea
cnedyem, ymo:  cos’a = 1 — sin«a
moada cos2a = 1— sin*a — sin*a = 1 — 2sin*a

1. M5 0cHoBH020 MpUEOHOEMpUYECK020 MOKDecre
nedyem, umo:  cos’a = 1-sin'a
noda cosla =1~ sin’a- sin‘a =1-2sina

. V13 0CHOBHO20 MDUSOHOMEMDUYECKD20 MOXOecmea
cnedyem, ymo;  cos’a = 1 - sina
moeda cos2a = 1-sinta - sinta = 1- 2sinta

1. M3 OCHOBHO20 MPU2OHOMEMPUYECKO20 MoXdecmsa
credyem, umo;  cos’a = 1 - sin’a
moada cos2a = 1- sin*a - sinfa = 1- 2sina




KnaccHaga paboTa

NeNe 27.3(6), 27.4(6), 27.5(0), 27.28

10a - pazooparb BapuanT Ne43642065 (npoduabHbIii)
100 - pazoopars BapuaHnT Nel12687125 (0a30BbIi)




